



ADDENDUM NO. 1

December 17, 2018

Sealed Bid #DK1801- Snow Removal Services Selective Campuses

City Colleges of Chicago
Procurement Services
3901 South State Street, room 102
Chicago, Illinois 60609
Attn: Debra King, Associate Director

PLEASE NOTE THE FOLLOWING CHANGES:

SECTION 1.7 Withdrawal of Bids

Currently Reads:

BIDDERS MAY WITHDRAW THEIR BIDS AT ANY TIME PRIOR TO THE TIME SPECIFIED AS THE CLOSING FOR THE RECEIPT OF BIDS. HOWEVER, NO BIDDER SHALL WITHDRAW OR CACNCEL HIS BID FOR A PERIOD OF NINETY (120) CALENDAR DAYS AFTER SAID CLOSING TIME FOR THE RECEIPT OF BID...

Change To:

BIDDERS MAY WITHDRAW THEIR BIDS AT ANY TIME PRIOR TO THE TIME SPECIFIED AS THE CLOSING FOR THE RECEIPT OF BIDS. HOWEVER, NO BIDDER SHALL WITHDRAW OR CACNCEL HIS BID FOR A PERIOD OF **ONE HUNDRED TWENTY (120) CALENDAR DAYS AFTER SAID CLOSING TIME FOR THE RECEIPT OF BID...**

SECTION 4.1 SNOW REMOVAL SCOPE OF WORK – (A) PLOW TRUCK REQUIREMENTS

Currently Reads:

SINGLE AXLE, OF NOT LESS THAN 30,000 POUNDS GVWR, 6-WHEEL WITH HYDRAULICALLY POWERED SNOW PLOW ASSMEPLES. SNOW PLOW MUST BE 8” AND 10” IN LENGTH.

Change To:

SINGLE AXLE, OF NOT LESS THAN 30,000 POUNDS GVWR, 6-WHEEL WITH HYDRAULICALLY POWERED SNOW PLOW ASSEMBLIES. SNOW PLOW MUST BE 8' AND 10' IN LENGTH

.

DK1801-Snow Removal Services District Selective Campuses

General Questions and Responses:

Question 1. Will the Colleges be doing their own sidewalks or just the ones listed?

Response 1. Colleges will be doing their own sidewalks. In the event of unforeseen conditions where Engineers request assistance then, per the specifications Section 5.1, addition changes based on time and material rate. Per scope of work

Question 2. What is the trigger for plowing under 3 inches?

Response 2. The Chief Engineer or designate would contact you as required.

Question 3. Is a bid bond required?

Response 3. No